

image1.jpeg
TSN Y ke ARl

«Homxap-Q%u xy)
7

CMETA PACXOJ0B

Ha okasaHue riaTHbIX 06pa3oBaTelbHBIX YCIyr

110 [POrpaMme AOMOMHHTEILHOTO 06pa3oBaHKs JeTeli i B3POC/IbIX

AVIIu AOIT:

Japexrop

3amectutens aupexropa no VP

SamecTuTens aupexTopa o BP

Tnaeubiii Gyxranrep

Cexperaps yueGHOM yacTn

Croposk (BaxTep)

V6opuwuk crykeGHBIX H IIPOH3BOACTBEHHBIX MOMELEHHH

HTOI'O:

Ien.uac

HTOrO no ®OT

Hauncnenns na ®OT(30,2%)
Hroro no ®OT:

Passutie MT 18,5%

KomMmynanbHbIe pacxozst 4%

8307.py6.*0,04%: 12mec.- 2766

VYemyru cesasu

607.py6.*0,04%:12mec.=200

Hastor na npuGsuis 20%

HTOIO pacxonos

1% = 306*1=306,00
1% =214,13*1 =214,13
1% =214,13*1=214,13
1% =214,13*%1 =214,13
2% = 78*2 = 156,00
2% =78%2=156,00
2% =78*2=156,00
1416,39

154uac.*126,51=19482,54
20 898,93

6311,48

27 210,00

5 034,00

2 766,00

200,00

5440,00

40 650,00

M3 pacyera na 5 yesoBex

Ilaata 3a noaroToBuTe LHBIE Kypes! Ha 1 yesnoseka: 8 130 py6aeii.

Tnasusiii Gyxrantep

Weas

Illa6naposa 3.H.





 


 




 

 

